

新加坡

## 出少钱也能拥有黄金 本地越来越多人投资“数码黄金”

发布:21/11/2021 22:37 更新: 21/11/2021 22:41 ☆ 收藏



黄金价格自今年3月触底后持续攀升，一克黄金目前超过80新元，令一些投资者望而生畏。不过“数码黄金”应运而生，只要一块多钱也能拥有黄金。

一块黄金放在数码平台上，可以拆分成更小的单位。每个单位只需一美元，让投资黄金变成更加负担得起。如果累积足够的数量，日后还能赎回实体黄金。

“数码黄金”不只受到年轻投资者的青睐，中等收入者也开始进场，有业者的零售客户今年就增加了25%。

新加坡贵金属交易平台创办人兼总裁符昌光透露：“因为冠病带来很多的不确定性，也因为中美贸易关系紧张，很多散户情绪不安。加密货币也起伏不定，退而求其次，投资黄金成为宠儿。”

市场观察家对数码黄金的兴起表示欢迎，并认为传统黄金市场不会受太大影响。

新加坡贵金属市场协会会长郑良豪表示：“对总体可投资黄金来说，这还是很小的份额。如果你说的是投资一美元、两美元，或者是一克、两克，对比高净值投资者，他们买的是10公斤、20公斤的黄金，相差还很远。”

今年第二季，本地对金条和金币的需求增加了一倍以上，通货膨胀加上低利率环境，全球对黄金的需求趋势预计还将持续。